

## 共同推动沪港两地绿色甲醇、氢能发展！香港中华煤气与申能集团签约

3月12日，香港中华煤气有限公司（简称：中华煤气）与申能（集团）有限公司（简称：申能集团）在申能能源中心举行绿色能源战略合作框架协议签约仪式。在香港中华煤气行政总裁、港华智慧能源执行董事暨行政总裁黄维义，申能集团党委书记、董事长黄迪南，申能集团党委副书记、总裁倪斌及香港中华煤气新能源业务营运总裁岑文辉的共同见证下，香港中华煤气内地公用业务营运总裁纪伟毅、申能集团副总裁史平洋分别代表双方签署战略合作框架协议。





仪式上，双方建立磋商机制，具体包括：研究成立绿色能源合作投资平台，整合双方资源及优势共同拓展绿色甲醇、氢能等绿色能源市场；共同推进中华煤气绿色甲醇项目的制备增量，进一步提升绿色甲醇产能，满足市场需求；通过申能集团氢产业先发优势，以及中华煤气在香港开拓氢能应用的能力，推动香港能源低碳转型发展。



黄维义表示，中华煤气与申能集团在低碳能源上携手合作具协同效应，除了满足近年需求急速增长的绿色能源，也为国家实现“双碳”目标作出贡献。他同时强调，中华煤气作为绿色能源供应商，除绿色甲醇之外，也积极开发绿色氢能供应和拓展应用范畴，以响应国家及香港特区政府所提出的氢能发展策略。

黄迪南表示，此次合作对推动双方能源转型和实现绿色低碳发展具有重要意义。申能集团将充分发挥自身优势，通过与中华煤气合作，携手推动沪港两地以及国内外绿色甲醇、氢能等绿色能源产业发展，为环境保护及可持续发展作出贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208039.html>